

省城车市渐显回暖之势

——2012 济南岁末精品车展圆满结束



12月14日-16日,为期三天的2012济南岁末精品车展在舜耕国际会展中心圆满结束。作为经销商冲击全年销量任务所能抓住的“最后一根稻草”,以及消费者所能把握的年底最后一次购车良机,此次岁末车展在为消费者提供“真金白银”购车优惠的同时,为省城各大经销商带来年底“量”的提升。在经过了岁末车展这一2012市场“低谷”的转折点后,齐鲁车市回暖之势日渐明显。

雨雪天难挡购车热情

“我想在岁末车展上买辆车,这次有哪些品牌参展呢?优惠幅度怎么样?”车展开幕前期,车展组委会就接到了一位来自枣庄读者的来电。据这位先生在电话里称,他的第一辆家庭用车就是在齐鲁车展上入手的,这一次通过岁末车展前期宣传报道,对车展有了个大致了解后,他萌生了“购买人生

第二辆车”的念头,因此决意“即便雨雪天气来济南的路不好走,也要到车展现场看一看。”

此次岁末车展,连绵的雨雪大雾天气造成的高速公路封路、市区道路拥堵状况确实一定程度上影响了原本打算观展的人群出行,开幕首日的气温骤降更是让观展的热情“冷”了不少。但是,车展上必不可少的优惠政策还是吸引了大批有购车意向的消费者莅临车展现场。在车展现场不难发现,一部分来自济南周边各地市的消费者依旧是岁末车展的购车主力,其中不乏全家齐“上阵”到车展现场看车、选车的情景。

据车展现场的汽车4S店销售人员介绍,大多数的外地消费者都是看中了岁末车展这一年底购车让利机会,基本都是已经看好了准备入手的车型,到展台上直接“看车、砍价、交定金”一套流程全部走完,成交率极高。而促成交易的另一方

面原因,则是出自购车者对本次岁末车展上展出新车的“偏爱”,像近期上市的上海大众2013款全新帕萨特、东风悦达起亚K3、东风雪铁龙C4L、北京现代全新胜达、一汽马自达Mazda8等的车展亮相吸引了不少观展顾客的眼球,许多消费者抱着“近水楼台先得月”的心态向这些新晋车型伸出了“橄榄枝”。

车市回暖趋势日渐明显

2012年,在汽车市场大环境低迷的情况下,为了抑制市场下滑趋势,本次济南岁末精品车展无疑是一个绝佳的省城车市转折点。尽管由于受到恶劣天气等因素的限制,车展整体销量较之往年有所下滑,但是岁末年终之际,弥足珍贵的几十个甚至十几个订单都足以成为2013年车市开一个好头。

据省城各参展商于车展结束后回馈的岁末车展期间销量

数字显示,豪华车阵营中,进口大众订单16个,沃尔沃订单35个,进口标致雪铁龙订单15个,雷克萨斯订单16个。合资品牌中,一汽大众、东风日产、北京现代、东风悦达起亚、东风标致的订单都接近百辆,广汽丰田超过30辆。自主品牌阵营本次岁末车展表现十分抢眼,吉利汽车、风行汽车定销超过100台,江淮汽车、奇瑞汽车均超过50台,首次参展的永源汽车也凭借都市SUV A380有了10余个订单。

从为期三天的岁末车展销量数据不难发现,各汽车品牌都在以缓慢的增长速度应对当前汽车经济的“微时代”。对此,资深业内人士认为,前几年汽车行业迅猛的发展速度并不会一直延续下去,其中必定会遭遇一定时期的“衰退”,但是未来汽车社会大的发展趋势不会改变。因此,省城车商在经历了2012年的市场“寒冬”之后,必定会迎来下一年的“暖春”。(曹俊杰)

第六届省城车市奥斯卡评选 首月投票数逾7万

2012年度 省城车市奥斯卡评选

主 办：齐鲁晚报 车行齐鲁网
活动时间：2012年11月23日——2013年1月8日
参选单位：汽车品牌商、山东省汽车集团、汽车4S店、汽车服务商
媒体支持：齐鲁晚报、生活日报、车行齐鲁网

2012年作为市场周期性波动起伏的特殊年,省城车市或多或少地受到来自市场大环境下的多方面“滞意”影响。但正是在这样的特殊时期,一些优秀汽车公司仍然执著服务,用心经营;一些新加入者,短时期内便打开局面,迎头赶上;创造这些奇迹的团队和企业带头人,则用自己的热情、努力和付出,换得企业的发展,品牌的提升和客户的认可。11月23日,由齐鲁晚报、车行齐鲁网主办的第六届省城车市奥斯卡评选活动正式进入投票环节。此次评选活动作为对2012年省城车市的一次权威性总结,将以报网互动的形式为省城消费者呈现特殊年份里的车市“正能量”!

此次车市奥斯卡评选活动一经启动,就吸引了大批读者关注的目光,在主

办方车行齐鲁网的评选投票页面上,每天的投票数量都在以几十成百的速度增长。截止到目前的票数统计显示,仅仅在省城车市年度评选活动,省城车市年度营销案例三个奖项方面,累计投票数量就超过了三万余次。本次省城车市奥斯卡评选活动除了在车行齐鲁网上以点击的方式进行投票之外,许多热心读者也通过电话、寄信的方式向主办方投出了宝贵的一票,充分表明消费者对在购车过程中享受到的优质服务的认可,也同样对一直以来致力于客户满意度的各大车商起到了激励作用。

截止到目前,根据主办方对于投票结果的阶段性统计,省城车市年度汽车集团奖项方面,润华集团、金万通

集团、大友集团荣列三甲。其中,润华集团以1310票的成绩领跑各大汽车集团。作为山东省最具影响力的汽车经销商集团,润华集团秉承“润华服务,关爱终生”的服务理念,为客户提供“全价值链、全生命周期”的产品与服务,并已经拥有全山东省60万用车客户,足以证明消费者对“润华服务”理念的认可。

盘点今年省城各个汽车4S店的成绩,在行情不容乐观的汽车市场面前,济南明盛马自达4S店的表现可谓“可圈可点”,从扎根济南到目前店内所经营品牌的“逆势增长”,都足以彰显其独特的经营之道。省城车市年度汽车4S店奖项方面,济南明盛马自达力压群雄,收获1254票最佳成绩,充分体现了济南明盛坚持“服务满意超越您的期望”的工作宗旨,以及

传承一汽马自达“用心让您更安心”的关怀理念。

营销的成功离不开可行的案例支撑,此次评选的年度营销案例阶段性统计数据新鲜出炉。江淮汽车“和悦飞行秀”在与一汽丰田“乐驾嘉年华”的PK中略胜一筹,以不到一百票的优势取得了阶段性的领先。今年7月初,由江淮汽车举办的江淮品质公众日暨和悦飞行秀第一季总决赛确实可以称之为产品体验的一大盛举。总决赛现场,和悦将品质从工厂搬到赛场上,不但彰显了江淮对品质的强大信心,更树立了自主品牌品质透明化的口碑。在此次阶段性统计投票中,江淮汽车“和悦飞行秀”案例所获得的1420票当之无愧。

此次统计,让主办方和消费者对第六届省城车市奥斯卡评选活动投票结果有一个阶段性的了解。之后,本届省城车市奥斯卡投票评选将会一直持续到明年2月份,在此期间,广大读者和网友可以通过登录车行齐鲁网(www.autoql.com)或寄信到经十路16122号山东报业大厦6楼汽车编辑室进行投票,评选结果将依托齐鲁晚报都市车界、车行齐鲁网,对参选单位进行全方位、立体式的宣传推广。

陕汽：建设重卡生态文明 擎起“美丽中国”

“努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。”十八大报告将中国生态文明建设提高到关乎民族发展的高度。这一方向性论述势必会深化中国经济发展模式变革,中国工业企业也必然要深入转型升级。对于重卡企业而言,这既是机遇,也是挑战。

作为中国重卡行业的领导者,陕汽十年前就洞悉这一机遇,发力天然气重卡。如今的陕汽已经成为天然气重卡行业的领导者,然而,对于志存高远的陕汽而言,永续的技术创新,溢价产品价值,建设重卡生态文明依然任重而道远。

进入2012年,关于商用车行业的报道寒意多,惊喜少,在多家整车厂先后下调了年终产销目标之时,陕汽却在今年6月前后上调其年终目标至

8万辆。这也充分展示了陕汽

的信心。陕汽天然气重卡技术始于“九五”,技术积累已突破10年。自2005年陕汽成功开发中国首款单一燃料纯天然气重型商用车,填补中国空白,到2011年,陕汽天然气重卡获得中国汽车工业科技进步奖。在技术的持续创新中,陕汽天然气重卡实现了跨越式发展。

对于未来,陕汽高层已经开始了新的战略思考。陕汽在“十二五”期间,计划生产销售天然气重卡5万辆,“做强重卡,做大商用车,培育新的增长点,实现可持续发展”。同时,陕汽将紧抓发展新能源产业的国家战略重心,以输出优质的新能源重卡为己任,决心把中国的天然气重卡做大做强,擎起一个美丽中国。(晓言)

2012雅力士全国挑战赛分站赛收官

12月1日,2012雅力士全国挑战赛第七站在寒雨中圆满落幕。至此,2012雅力士全国挑战赛分站赛事已全部完成。雅力士挑战赛自6月启动以来,先后在上海、长沙、重庆、大连、济南、福州和杭州七大城市举办分站赛,所到之处均掀起民间赛车热潮,吸引全国报名人数约3000人,成功晋级分站赛选手近400名,而其中,更有21位“草根车王”脱颖而出,成功入围总决赛。当中包括本次杭州站的选手冉骥,他以1

分20秒16的成绩荣登第七站的冠军宝座。分站赛的七战七捷令总决赛备受瞩目。据悉,本次总决赛除设立年度冠军季军奖项外,还设立了最佳团队奖。各大赛区的前三名,将在分站赛成绩全部清零的前提下,通过随机分组形式竞速。同时,来自CTCC的“雅力士赛可达RSR车队”和“雅力士重庆CC车队”的顶尖车手也会分成四大阵营亲授选手赛车技巧,助力选手走上夺冠之路。(晓岩)

购威志 V5 贺岁版年末钜惠 ¥7000元 (尊享惠民补贴¥3000元+限时优惠¥4000元)



实惠多一点,热情高一些。智能双I,节能安全。
舒适大方,平淡体面。
宁静守望,志存高远。生活,即是如此美丽而真实。
威志 V5,以进取超越期待。

购车另送 500 元油卡 + 精美大礼包 (活动时间: 2012 年 11 月 27 日 -12 月 31 日止)

天津一汽山东有限公司

经十西路店: 济南市经十路 28438 号 (世购斜对面) 抢购热线: 0531-87512377 87582377 87987734
工业南路店: 济南市工业南路 79-10 号 (华达汽配城对面) 抢购热线: 0531-88511599 88192026